



有人当作健身器 有人随意割戳 街头公共自行车频遭人为破坏

相关管理公司呼吁市民文明用车

□记者 罗湘波 通讯员 毛敏尔 梅佳怡 文/摄

如今,选择公共自行车出行的市民越来越多。据统计,10月1日至25日,甬城公共自行车日均租车量为11.40万次。

然而,公共自行车人为受损的现象也越来越多,有的甚至被烧坏或推进河里。昨天,记者从宁波市公共自行车服务发展有限公司了解到,近期公共自行车频频遭到个别市民的破坏。

有人把公共自行车当作“动感单车”

公共自行车公司视频监控室,几乎每天都能看到有人将停着的公共自行车当作动感单车用。

昨天,据海曙区马园路公共自行车网点服务员回忆,上周的一个下午,马园路的公共自行车网点,在桩上停着7辆公共自行车。然而,陆续有路人出现怪异举动——不刷卡租车,但爬上了自行车座位。

不到10分钟时间,网点一共7辆空着的在桩自行车,有6辆被非租车路人坐上。其中4人将公共自行车当作健身房的“动感单车”锻炼身体,另外两人坐在车上休息。

目前,针对宁波公共自行车不文明行为中,将自行车当“动感单车”的居高位。据了解,公共自行车锁在桩位上以后,用力踩动会导致自行车磨损轴承,容易损坏锁头。

有人把公共自行车推进了河里

记者查阅公共自行车公司记录发现,这些破坏事件的“主角”多为非租车市民。

8月中旬起,镇海区服务员接连好几天,巡检至郑家弄网点时,发现网点上的自行车轮胎全没气了,个别坐垫也被戳了许多孔,为此苦恼不已。在查看网点监控后发现,原是一群小朋友,突发奇想来了这么一出恶作剧。

从年初开始,市公共自行车公司,采购了聚合材料一体式坐垫,防水、耐磨损效果较好,对首批自行车坐垫进行替换,可这些坐垫时常被尖锐物体戳破或者割

破,维保人员只得陷入“坏了修、修了坏”的恶性循环当中。一些公共自行车的配电箱成了路人的垃圾桶;止锁器被人当餐桌直接把面放上面吃;前日有人从河里捞起一辆公共自行车,编号被喷上了红色涂料。

据不完全统计,以第三季度与第二季度相比较,仅仅是海曙区东门口网点因不文明行为造成的车辆故障率上升11.5%,联谊宾馆网点上升9.1%,鄞州区杉杉大厦网点上升8.7%。

管理公司呼吁广大市民文明用车

个别市民的这些有意无意的不文明行为,扰乱了公共自行车的正常租借秩序,增加了自行车维保压力,影响广大市民正常租借车辆。

然而,对于这些现场不文明行为,作为公共自行车运行公司却感叹管理难。一名公共自行车公司工作人员说:“服务人员现场发现这些不文明行为后,都是

以劝阻为主,但因为不少不文明行为发生时,网点服务人员不在现场,管理难度很大。”

市公共自行车服务发展有限公司希望通过呼吁,租借和非租借市民都能自觉爱护公共自行车,共同维护文明的公共自行车使用环境,杜绝不文明行为的肆意蔓延。



有些市民竟然在公共自行车上健身。



这辆自行车的后轮被烧毁。



4G+

高清语音

音质保真

10月30日VoLTE网络正式开通



什么是4G+高清语音
4G+高清语音采用先进的VoLTE技术,让通话等待时间更短,音质更好,体验更优。

怎么使用4G+高清语音通话
目前各大主流手机品牌均已陆续推出支持中国移动4G+高清语音通话的旗舰机,目前在售的机型包括华为Mate7标准版、三星S6、中国移动N1等。

哪些地方能够使用4G+高清语音通话
2015年8月全国首个4G+高清语音业务试点商用,目前杭州、宁波、温州、绍兴、湖州、丽水市主城区均已开通。





中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

